*ERE 110 % &

RIBAER

BIBRARAZIRXBELERE

BIBAXFAZIE &




BITBRABZR
> ,-—)'- ;.!-. A AT
Tﬁ. w\_,. ﬁ)tl E-!«/f-j

PEEHRIOSA

12 2AEEE RS ~EH
2.EHm (BRI TH -2
EHYEEE -
3.XE-HE S pE i ERELEREMLEAZ AT LGB ETHE -
(;)W%\ﬁﬁﬁ BEE— A ARBEX A B2 RFLBANAREER  FIERE
BRBEEEABAT - EEE HE HEG - RGINHA - REAFTTEE - RES
HEARMEAMER -
ZoMEERIERCBEMHETRATAIRTHEL
(—) AEEFETTRARBAEMERR
1 AAES 108 FERATAES 3,012,000 4 » BARES S, 409, 961 7T » &k
397, 961 7T -
D R EES 108 £ AR ETAES 18,492,000 T 0 AR HEAREH 13,753,514 T H&
| 4,738, 486 7t -
(=) LEAELBBRAEETRATBERTER
L&A 100 FEERATAES S, 012,000 2> REQ AKEL TR ES R, 914, 416
7 b EE# 63 56% -
2. R ¥ A 109 FAR KT 18,300,000 T AE 8 AKLT L A3t 0, 386,289
Lo STAEH DL 04% -

B EBEEE REVFALSEHEER -
B A REE - FESDR - HELEEHERE

EASERBERATERE -

(=) REEH T EHAEHGAZ A
WEBERESREAREGREASZA TS EATREASERERS
(2) AEEBERZARSEH
LEASS | AEEHFIRATAE 4,080,000 7 » A FHAbdA -
2. RIS AEEGIIRETEE 20,164,000 o0 L FATHEFHEY, 071, 000 7T > #F
T4 11, 093, 000 7 -

602-1




BB AR ZRE
TR B 4R B

B ihk
HHL7H —izﬁ —HEH L
EIBARZE |%zh
F i
H#EAEETEE
et d

602-2




RIRARZ R

RE AR
TERALIIFE
EEE L E

RERE 0

A :

¥R 0

HFAR 0

H 0

EE "

I % 5

602 - 3




BIIBRAEZR
BARBIREXR

FERHIIEE BacimEHETT
# E ERE rEE piEE | AEESA -
H|E|[E| & ZREREE HEE FEE | rEE | LEEEs ;
=1 =t 4,080 3,012 3,410 1,068
EEFIaEt 4,080 3,012 3,410 1,068
08 12000000000 4.080 3,012 3,410 1,068
A A
007 12066020000 4,080 3,012 3,410 1,068
ETERARZS
01 12066020200 4,080 3.012 3,410 1,068
IR
01 12066020210 4,080 3,012 3,410 1,068 EEEEEZE AN 10EUT A 960
EAFETAIA T
BEOEE A0LUA
2,400 7T
B RREEEE A 62U 720
T

602-4




BT AR 2R

L Bl B

EE PIgEE TERBIFE By #HEFTA
i a FEE | LEE | 0EE | AEES w6
W[E|E[8| »EpEw | FER | FEN | AW | CEFHE| i
04 00060000000 20,164 18,390 13,754 1,774
HEERIREE
002 00066020000 20,164 18,390 13,754 1,774
BIRARZER
01 63066020100 9,071 8978 6,642 93
— AT
01 63066020101 9,071 8978 6,642 93— - AR ERIETTHEE
EECE: = AEEHEEARAR
AERSI15F T
BRI UT T
sERBR 12T T
= AR R
A0 93T T
571 \EEETTT
L HES S
02 63066024000 11,093 5,412 7112 1,681
RN
01° 63066024001 | ~ 11,093 5412 7,112 1,6811— ~ A8 B BERE L
BOETIF = EEEREEREE
SRS, S04T 7T
PSS SO T T
= - AFEREEBR LEEE
1 168177
151 EHR 4T T
51 SRR 93T 7T

602-5




JOR R R E R E R

BT AREZR
BRANEBRARELEATFEHink

S EREEE S E

aulll TEREINEER B HERA
IR B 12066020210 i o _ T _
?‘Bﬂ Eéi\'?\%% gﬁlﬁqﬁi/\-ﬁfﬂﬁﬁw ﬁ%ﬁ';&;‘ﬁi ﬁ/L%%j(ﬂZ% ﬁ%mgg 4,080:FTE
— EEAE: =2 EEEEANURBERBEELA -
o7
A
E
E -
Ef% TSR EETHMAEZRNEESEN - EEEREEERNEEER CERERE T RETENE -
B ETB R B & BE TEEED SRR ARE
e 4,080,000
12066020210 Ax B 10x12 8,000 960,000 2 EEE AL0AHA
HARETEIA
A x H 10x12 | 20,000 2,400, 000FEEBEE AL0AHA

Ax B 6x12 10,000 720,000| B I FREEE A 6L LA

602-6




mm}iﬁriﬁ—ﬁﬂ‘» =

2B or B2 L [F] 2 5

I =R N P =

RS ERAREALAGA ALK

TERRAIIIFE By HEER
e = B TIESHE 163066020101 B | HE = [.=
CHEEE | ARTECTEEE mp |ELEARIX o WNTR
— HERE | BENREERAERERE - il
|
4T
hid
%
TE
57
H
i
5t
B8
- TEHIRVER ¢ ZFEETEE - BAHTEREE -
A®pRE B 8= EE HEE B BH
=118 9,071,000 B&E=E&#9,071,0007T
1000 AZ=ZE 8,915,000 B4 =& #&8,915,0007T
1015 EEBREAEFE 4,849,000
£ 1 4,849,000 4,849 000k ES A FE
1025 LR TS 1,119,000
F 1 1,119,000 1,119,000 TR 2AFE
1030 184 1,477,000
i 1 932,000 932,000p5 EiR S
£ 1 545,000 545000 E 4 TIEiES
1035 EAh4sER 154,000
A SN 16,000 112,000[f% 2 (kB Fi BN
=3 1 42,000 42 000 EREBIER600TT¥10RFTA
1040 In3ETIE 381,000
£ f @ 100,000 100,000|& TP
= 1 145,000 145 000 F R BIITEE

602 -7




W R — &

B,

+ERBIEE F SRR
FAERAIFE Efr HE BEE R B B
=3 1 136,000 136,000[EFTE= -
1.5 H 249K+30075=74,7005% [
2 B H111K+#5007%=55,5007T [T
3 =8i55+1,00075=5,0007% f
1050 SEFREEMBES: 413,000 g
= 1 343,000 343 000 S B HRE S z
=2 1 70,000 70,000 TR % TRk EEE
1055 Bk 522,000
-3 1 317,000 317,000 (B{FRIRTEED
= 1 119,000 119,000 Afr4mke#EED
o 1 86,000 86,000/ fRERER RN
2000 5% 144,000 4R £144,0007%
2030 3B 84,000
Ax E 1x12 3,500 42,000 \ =B EE
AxA| 1x12 3,500 42,000 TR ER
2093 K EIER 60,000
B 12 5,000 60,000 B & R AU
4000 d2FERNE 12,000 84 £1£12,0007T
4085 12BN R AR 12,000
A x & 2x3 2,000 12,000 BT R2A=EiRREE

602 -8




dnl

Bx

TERAREAZTA

& B 4 &

SHHE S

¢ ERAIEE Bin HEH
- b oS o (ETEARZE o UL i
— iERE: EBEEAEAN - HEEEEZARBEEBEZEA -
3
H
.
5t
% - TEHELR T BEHESEKEA TREERE/\RBMEEEARBEEAN &TESRE-
H#AIRE Bir HE BE THER B ]
B 11,093,000 FREE&$E11,093,00070
2000 274 5,504,000 % EE & ¥ES,504,0007T
2003 HEERE 14,000
B 1 14,000 14,000 [k £ 23/ SR ERERASH
R EE
2006 KEH 928,000
£ 1 108,000 ~108,000(7KE
1 778,000 778,000(E%
B 12 3,500 42,000 B3 FHRE FLAT
2009 EEREE 102,000
12 1,000 12,000 FBRE R ERE
12 7,500 90,000 EEE ~ R
2018 ERARE= 36,000
F 1 36,000 36,000 {EVEEEL K 47
2024 FRIBRARE 24,000
= 1 15,000 15,000|L EHEFARIE FIER 13,2937
EE FREHARER)

602-9



1

~ - =r
S A YD S e T T 2

RUFERAREAZIFTH AL

3 HOS f— e

TERBELIIFE B EHA
FRBIRIE = e B(E HEE s B _
) ERERE 1 350TEEER [,
BRATER) .
b
& 3 3,000 9,000 [ B EREE A\ TNASE ?
2027 R 68,000 ;;
£ 1 5,000 5,000 EE S RIG 2 GEE R IRATR) ;;
£ | 40,000 40,000 BEEHIB N HEI R TR RE
MRS K
F 1 23,000 BO0EREE= ATEREE
2033 BERE A EHIS : 2,795,000 |
L= 1 921,000 921,000(1 EREEERAEE A BEHEL 280

iﬁ*QBi*lB.SH *2 A=794,880

JG

0 ESEAD 218TTF12H 2 A
=532327C

3 {REAMT1,280TTF 1 2F*2 A
=30,7207%

4 BB 728712 2 A
=41,4727T

& 1 1,303,000 1,303,000(1 B &1, 4757T*30R*12H
¥ A=1,062,0007T

2. Bf TE4REES] 47570%30R
1,55 %1 A\=663757T
33,088 5F 12 @ %2 A
=74,1127C

4 AL 783TTH 2B *2 A
=42 7925

5 B3R 02, 406125 2 A
=57,7443T,

ES 1 571,000 571,000(1 BEBAF TIFTEEL 47570%13.5
A 257K+ A=4978137C

2B RAAT2,564TF 123 LA
=30,7687T

3 EBHAANM14817T*12F%1A
=17,7727T

4R 1998TTF 123 LA
=23,9767T

2036 #HHEAETEME 75,000

F 1 75,000 75,000 2B EEE TR 4N
*35070=74,9007T

2039 EHEE 312,000

F 1 60,000 60,000 (B Aifie2 e BR 75 SERMEEY) 5
o~ EEREEEABRRET
AR GE)

602 - 10




38 ST
-

B2 Bl > =

IR R [ S

BRUFERAAREAZBT A AR

) TERALIEE Far: HEWA
R AT E ==tivg BE EE HEE B8 2| \
A 12 5,000 50000 fERETENERIVE RS [
= NIRRT E) T
F 1 80,000 80,000 pE M T 2T B S j:[
SRS .
& I 30,000 DN EEERERGERE |
ES 1 6,000 6,000 BRFZKK E ik
& 1 76,000 76,000 A ZE R B e R
2045 EIRESE R 15,000
&= 1 5,000 5,000 REFFEGEER
F 1 10,000 10,000 A EEE
2051 ¥ 226,000
£ 1 33,000 33,0005 - S/KE - ZEEE ~ 18
ELY Sk
= 1 50,000 S0.000E N EEEFHERE - &
o - R TEE R SRR
FIoMFES
£ 1 5‘600 5,000 FEER AT R BB AR B T fFRR FHEARD
i3
£ 1 10,000 10,000 FThER & ~ BESERRARE
£ 1 20,000 20,000 FBAEELELE
£ 1 39,000 39,000 FEBFT B IR HFER
= 1 59,000 59,000 [E&RHF B FE R HM=)
2 1 10,000 10,000 B ESS 1 H dn BB B E
2054 — RS 110,000 |
= 1 14,000 14,000 Eﬁ%ﬁﬁ THER5507T* 24 %12
A 7 2,000 14,000 E=iEE=
= 1 18,000 18,000 BB - 45E) - L H -
= 1 20,000 20,000|f& 41 MG R ASEEFHIRIE

602 - 11




FOH S

- B2

JiiJJ—f)\/”\l“J*§—5§-

RUEAAREHALSFTAABER

FERBEIIIEE B HEREL
RERIRE EBEfr e BEF THEE] 5 FH _
= 1 14,000 14,000 B TRRBER) SO0THA [+
& 15 2,000 30,000 SR ET R TR B T e i;
2063 EERITEEE 104,000 gt
= 1 104,000 104,000 B (9494, ~ %ﬁ @%&m— 2
TKEREEEEE .
W
2066 EEE AR EEE 96,000
F 1 70,000 70,000 EFEEE (FERAR)
F 1 6,000 6,000 28 B EE =1 048755 A
F 1 20,000 20,000(E 0 ~ B2EDH - Bl REE
e
2069 3 AR R 453,000
£ 1 453,000 453,000( 4 - SEH - SEEKE
75 - hARZETEREEE ~ JHES
K ERESREEEEEE
2072 ENIEE 138,000
x 23 6,000 138,000 B &EEEH - el & - o7 e
G REEE A EEERE
2081 EZ 8,000
£ 1 8,000 8,000| A= EE R EEEE
4000 BEREENE 5,589,000 BHEE$E5,589,0007T
4070 AEFER B EEE 5,589,000
Ax A 35%12 3,500 14700003 ERBEEEZ )\ THI&=E
A x A 15%12 5,000 900,000/ A EEANERE
== 1 588,000 588,000(ABEREEEANBHM
15281, 000752 LA 128
=252,0007% _
0 B8 00075 14 A 512 A
=336,0007T;
A x B 15% 12 500 90,000/ 2B FEABERE
£ 1 639,000 639, 000/AB R EEE AR LESOTT
*35 A 3657
=i 8 25,000 200,000 Z A \BEEEF) - F6 - b
' FE - FRETREGTTEE

602 - 12



E AT B2 LBl > =
i e AR N R

RUGTERAREELBTH AL

TERRIEE By MEFA
F#RIRE Bfr e BE TEEH B0 B ‘
A 14 1,000 14000[AB R ER OB TEASE[
= b fere) "
bl
AxE | 35x4 1,000 140,000/ A RS B ASH - s ?*“f‘
& - PRE R ERGEE S "
A 35 2,000 1000A R RS A [
= 65 2,400 156,000/ AEA S REES ¥
x 37 6,000 222, 000fEBI AR E AL EEBIEER
k=
x 15 5,600 84,000/ EE \EREES
15 15,000 25000/ ABFENAERELIE-A
- EBh - EFAE B
EREKE
&= 1 78,000 78,0002 AFLEE - W - B - R
Pediigoe
A 2 100,000 200,000/AEEGBHERSE
A 35 1,400 49,000 E AN ERRER
A 35 4,000 140,000 N BB DSBS SRS
g s R EAEEEL
EESEEEE)
A x B 6x12 3,500 252,000 B I BERIEEATEIEE
A x B 6x12 500 36,000 B MREREEE AHARE
A x A 6x12 500 36,000 |2 MBERSEABEFEN
=

602 - 13




EILBAFZF

LEREREH R

FEREIFE By HEHFL
TRt SRR e . o™ o
%— -~ “&ERER
T B BB R R

=1 H 8,071 11,093 20,164

100000 =% 8,915 8,915
10150075 ERFIABfFE 4,849 4,849
102500 TR T RS 1,119 1,119
10300042 1477 1,477
103500 H Aré& 82 154 154
1040001IFE(EIEE 381 381
105000 B (Bt E 413 413
10550067k 522 522
200000452 144 5,504 5,648
2003005535 14 14
2006007KEE 928 928
2009004 E 102 102
201800 = RIFE 36 36
202400F 8 B3R 2 24 24
202700 BE 68 68
2030003 REE 84 84
203300EE8F A B BiE 2,795 2,795
203600%% A #EfsT BRI 75 75
203900F = 312 312
204500 ERER 15 15
205100975% 226 226
205400— W EH= 110 110
W6300FERTRER 104 104
20660058 IR A B SRR 98 96
20690081 S iR EE R 453 453
20720089 IEE 138 138
208100382 8 8
20930055 52 80 60
40000045 FEENE 12 5,589 5,601
407000 BN E R BERE 5,589 5,589

602 - 14




EILERA Bl Z R

LEERRTE

FHERERIIIEE B wEETL
=y F 4 63066020101 163066024001
TR EERERT FEEE  EETE & 3
= @R ~
HEAERER
4085002 B = 12 12

602-15




- (= 1 1 s P
IE LAFRON R

B H— & A &R B 2 &

PEREIIEE By #HEHFL
L EEH 'A% M
=
. w | 28 - | = | 28
ZHEERES: | eF | A | o & | #® sf AT E|NE g | B o4
5|8 |5 | B |F| g BB R |y &
2 | B | 5 | B | 2|7 BB | &8 2| & |°
3 ==
=
= &t 20,164 8,915 5648 5,601 20,164
63066020000 20,164 8,915 5,648 5,601 20,164
HeFlEEE S
63066020100 9,0M 8,915 144 12 9,071
—BETEL
63066020101 9,071 8,915 144 12 9,071
TREE
63066024000 11,093 5,504 5,589 11,093
HERE
63066024001 11,093 5,504 5,589 11,093
BUEL(F

602-16




EIBARZE
A F B X 3 %

TERBLIISE 4wt HERL
EREENEE
= lzig = £y g 1% H i &/ pis = &
| = | B | 2 | ® | T | & | # | E| & | & | B&| H
‘ g | A | & | & | B B @m | B | B =
k=l B = = il A i i B s Tk o
= & | ® | A | B | ® % | % | &
2} B | = = i =
= i#E i
pic|
=5 T 4,849,000 1119000 1477000 154,000] 381,000 413000 522,000 8,915,000
EREH 5 4,849,000 1,194000( 417,000 189,000 343,000| 383,000 7,075,000
=] 5 4,849,000 1,194,000 117,000 189,000 343,000) 383,000 7,075,000
Ik 2 1,118,000 283,000 37,000 57,000 70,000[ 139,000 1,705,000
Hi A= 135,000 135,000

602-17



BITEARZHE
N E A dm Rk

FERBIIIFE Eqn HEFAL
= % Pl il
s E LR . £ e .
i A T v P o, T T £ | =6 | =6
BIEE| B | mm e |wn| noy | | OF | BRRE| o | £ ) 0E) HR) 6
= z A e vk
=EE | ' i) A (E5F) [[&FH | 70 = = =
EERepL]
TR 13,203 58,980 69,700 4,905 1,350
HETE
1hE=E 5| 10705 2351 4,326 00| 30.0 18,000 8,500 1,398 450|A X D-1332(ER=
B
1EERA=E 7( 10103 2351 4,326 600 30,0 18,000 51,000 1,398 4500072-F2 (BT
)
IEEmAE 4{10708 2198 4,326 454] 300 13,620 8,500 1,398 450|AFH-1901
1= 10101 125 315 32| 300 9,360 1,700 " 061-1XV
=g 13,203 56,980 69,700 4,905 1,350

602 - 18




NN

3_5% ::j:_ Bz k-

O RBRAE AL

08 #REE ~ T{BEEREL

09 BAEHEREEIR

10 & - - A - M

11 Bigk - BUBREREIER
12 EEREE

13 B AR

14 BREfRE

15 EAth ST

FERHEIL
@ m 2 X B BTN
B ARBE ERAERA
ic: 2 + & ,
m\ 2 | B | 25| & | L 2 | w |22y
& o A gi % il 5 E;U & 5 X 2 | =" | B
Bl B gy | B | 2| 2| 5| B e 2 |m | M
o = = B % S B 5 Fh jnjr & % ﬁ
- 9 = ” £ g |F
CEE 11,869 2,69 5,501 20,164
01 —fEn s
02 B
03 AIERRFFIRT S
04 HE
05 iz
06 HErfeeREF 11,859 2,694 5,601 20,164
07 EERHERE

602 - 19



7T

®a o
h<el o

ZHT

20,164
20,164

I K 3T 40 st

Bt #

&
i
G4
B

2=l

X
)k

i, 5 o

b i H mf

B EEA® K

oo H B

e 45 AP TR 1

A

602 - 20

==
=

4

12 0 O i <

(d
KK

(=]
EEAEH




